

Obchodní mise ukrajinských firem

Brno, schůzky B2B

25.03.2025

STROJÍRENSTVÍ:

1. [LLC KGMZ - https://rtgroup.com.ua/](https://rtgroup.com.ua/)

Firma se zabývá kovoobráběním, výrobou náhradních dílů ad. dle výkresové dokumentace zákazníka pro potřeby strojírenství, zemědělství a potravinářství.

Nabídka: Kovové výrobky dle výkresové dokumentace zákazníka.

Co hledáme v České republice - zákazníci a partnery pro spolupráci.

2. [LLC "Volyn-Kalvis" - www.volyn-kalvis.com.ua](http://www.volyn-kalvis.com.ua)

Výroba kotelních zařízení o výkonu od 8 kW do 2,5 MW a související zařízení pro kotelny (dopravníky, multicyklony pro čištění spalin, různé kovové konstrukce a mechanismy). Vyrábíme také některé stroje pro zemědělství.

Nabídka: Výroba kovových konstrukcí, zařízení a mechanismy

Co hledáme v České republice - Partnery, zákazníky pro spolupráci a dodávky produktů z naší řady nebo výroby na zakázku.

3. [PJSC "SAIVO" - saivo.com.ua](http://saivo.com.ua)

Výrobce kovových výrobků.

Nabídka: Výroba kovových výrobků pro stavebnictví, především držáků a objímek na odpadní a kanalizační potrubí, sněhových zábran, pantů a závěsů, produktů loftového stylu pro prodejny Epicenter a Leroy Merlin.

Co hledáme v České republice – Hledáme nové prodejní trhy, zákazníky a partnery pro spolupráci.

STAVEBNICTVÍ:

4. [LLC Specialized Energy Technologies" - setech.in.ua](http://setech.in.ua)

Návrh a výstavba solárních stanic, výroba zařízení pro využití solární energie, instalace zařízení pro zálohování elektrické energie.

Nabídka: Autonomní solární přívěsy, solární lavičky, altány, solární kabel, záložní napájecí systémy.

Co hledáme v České republice - Distributory, zákazníky pro spolupráci.

5. [LLC Renoplast - https://www.linkedin.com/in/renoplast-ltd-313b6a323/recent-activity/all/](https://www.linkedin.com/in/renoplast-ltd-313b6a323/recent-activity/all/)

"Renoplast" se specializuje na výrobu vysoce kvalitních kovoplastových a hliníkových konstrukcí s více než 27 lety zkušeností v oboru. Nabízíme podporu od projektu řešení oken až po montáž hotových konstrukcí.

Disponujeme vlastním výrobním zázemím s laminovacími linkami, výrobou dvojskel, kovoplastových a hliníkových oken a dveří.

Nabídka: 1) PVC konstrukce; 2) kovoplastové konstrukce; 3) okna s dvojitým zasklením; 4) celoskleněné konstrukce.

Co hledáme v České republice - distributory okenních konstrukcí; architektonické kanceláře, které spolupracují s developery; stavební firmy.

6. [LLC Tanforan -](#)

["https://www.linkedin.com/company/tanforan/?trk=ppro_cprof&originalSubdomain=ua;](https://www.linkedin.com/company/tanforan/?trk=ppro_cprof&originalSubdomain=ua;)
www.tan-veneer.com (v úpravě)

Výroba a velkoobchodní prodej hoblované dubové dýhy a ostatního řeziva.

Nabídka: Řezaná dubová dýha.

Co hledáme v České republice - nové zákazníky a trhy pro produkty.

OBALOVÉ MATERIÁLY:

7. [LLC "SVITLO PAK" https://svitlopack.com/](https://svitlopack.com/)

Výrobci pytlů na odpadky a dalších produktů pro domácnost.

Nabídka: Pytle na odpadky, viskóza, celulózové ubrousky, pergamen, fólie, stretch fólie, mycí a sprchové houby.

Co hledáme v České republice - distributory, klienty, podniky, pro které můžeme vyrábět produkty pod jejich privátní značkou.

8. [PE Midas-Trade - https://www.midaspack.com/](https://www.midaspack.com/)

Firma je výrobcem polypropylenových obalů, pracujeme pod registrovanou značkou MidasPack. V současné době máme v sortimentu Big-Bagy a Q-Bagy různých tvarů a provedení s možností aplikace loga zákazníka na obal. Snažíme se uspokojit poptávku trhu po kvalitních obalech s pomocí individuální a komplexní přístup ke každému klientovi.

Nabídka: Big-Bags, polypropylene bags, Q-Bags, Liner Bag, ochranné fólie.

Co hledáme v České republice - Hledáme partnera pro český trh, vzhledem k tomu, že se na trhu nevyznáme, můžeme využít i distributora, který umí prodávat produkty na trhu a také nás zajímají kontakty s koncovými spotřebiteli.

9. [PE "PLAST" - svitlopack.com](http://svitlopack.com)

Výroba plastového zboží.

Nabídka: Prodej pytlů na odpadky.

Co hledáme v České republice - spolupráce, zákazníci.

POTRAVINÁŘSTVÍ / CHOVATELSTVÍ:

10. [LLC "LEX TRADE" https://lex-trade.com.ua/index.html](https://lex-trade.com.ua/index.html)

Sójové výrobky.

Nabídka: Výroba a prodej sójového šrotu a oleje.

Co hledáme v České republice - Distributory krmiv, společnosti vyrábějící krmiva, zemědělce chovající/krmící skot, kuřata, prasata, zástupci sdružení farmářů.

11. [PE WINNER -https://oggo.comany](https://oggo.comany)

Podnik zabývající se chovem brojlerové drůbeže.

Nabídka: Jednodenní kuřata brojlerů, násadová vejce brojlerů, rodiče brojlerů.

Co hledáme v České republice - Nabídka spolupráce a případné společné projekty.

HERNÍ PŘEDMĚTY:

12. [LLC Tigres - https://www.tigres.toys/#about](https://www.tigres.toys/#about)

Distributor dětských plastových a plyšových hraček.

Nabídka: Nabízíme dětské hračky ukrajinské výroby, a to plastové, bioplastové a plyšové hračky. Všechny výrobky plně splňují požadavky EU a jsou bezpečné pro děti.

Co hledáme v České republice - distributory nebo odběratele pro přímý export (řetězce supermarketů, dětských obchodů, knihkupectví atd.)

13. [LLC "TIGRES-LUX" - https://www.tigres.ua/](https://www.tigres.ua/)

Firma se zabývá výrobou plastových a plyšových hraček pro děti.

Nabídka: Společnost nabízí kvalitní hračky evropského stylu, jsou zde mezinárodní audity, individuální přístup k zákazníkům, flexibilita v přizpůsobování produktů realitě trhů různých zemí.

Co hledáme v České republice - zájem o přímý a nepřímý export (velkoobchody s hračkami, řetězce dětských obchodů, supermarkety, internetové obchody).

PAPÍRENSKÉ ZBOŽÍ:

~~14. [PE Telitsyn Vyacheslav https://www.apelsin-tm.com/](https://www.apelsin-tm.com/) - účast zrušena~~

TEXTIL:

15. LLC Twinsocks - <https://twinsocks.com.ua/en/home-eng/>

Textilní průmysl. Výroba a prodej dospělých a dětských ponožek a punčochových kalhot.

Nabídka: Pánské, dámské a dětské punčochové zboží.

Co hledáme v České republice - Distributory, zákazníky. Zvažujeme všechny možnosti spolupráce.

16. PE Khrisantov Andrii Anatoliyovych - <https://stohid.in.ua/>

Výroba tašek a batohů pro armádu pod TM "Stokhid - taktické vybavení"

Nabídka: 1. zaměření na taktickou medicínu: lékařské batohy, brašny pro lékaře, organizéry pro evakuační vozy, měkká nosítka, evakuační popruhy, ampule, lékárničky první pomoci 2. Pro piloty dronů: batohy pro drony FPV a MAVIC. 3. Připojení: batohy pro Starlink.

Co hledáme v České republice – distributory, zákazníky

Aktualizace: 11.3.2025

Kontakt: J. Martinková, 532 194 930, martinkova@rhkbrno.cz,